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n. 4  cognome nome matricola
Risposte 2|2/4]e[3[3|2[4
Domande [1][2[3]4[5(6(7[8]9]10

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

Domanda 1) limy— 1« z(log(z +2) —log(z +1)) vale
1) 2 2) 0 3.1 4) 40

Domanda 2) La funzione z° — 922 + 152 + 3 ha

1) Nessun punto di minimo locale

- '2) Massimo per z € (—= g

3) Minimo locale in cui la funzione vale —2
4) Massimo per z =0

Domanda 3) Calcolare il seguente integrale
dz

3
f2 .'I:2—1

1) 1/3ln4 2) 1/2ln§ 3) 1/2 4) 1/2In4

Domanda 4) Trovare lo sviluppo, all’ordine 3 della
funzione /1 + z — +/1 — z, nell’intorno di z =0

1) m+-‘-’§ 2 Ww+E+ L
o= 4) z+% + &

Domanda 5) L’insieme delle soluzioni della disequa-
zione 23 — 222 —z +2 <0 ¢é

BRSO
e —tllr:l <2 <2
s llinsr >2
bt ¥

Domanda 6) Calcolare il seguente integrale

foﬂ 222 cosz da

1) (/42 -4 2) @/ -1

3) (1/4x* -2 4 @/%°
Domanda 7) Trovare lo sviluppo, all’ordine 3 della
funzione e*~%", nell’intorno di z =0

2) 1+a+ % — 343

1) 1+z—2Z 4 548 »
4) 1-z+% - 248

3) 14z — 7 — 248

Domanda 8) Sia Sy = Z(I)V (2k — 1). Allora
limN_>+°°J§v%vale:
1) 3 251 3) +oo 4) 1

- Domanda 9) Supposto che f(1) = -3 ¢ f/(z) < 5

dire quale la disuguaglianza corretta

I 22
3) f2) <D

2) f(2)=>2
4) f(2)>3




